



DEN NORSKE KIRKE

Tiller menighet

PROTOKOLL FRA MØTE I TILLER MENIGHETSRÅD

Dag: **torsdag 11.06.2020**

Tid: **kl. 19.30-21.50**

Sted: Tiller menighetscenter.

Med på møtet:

Oddny Clara Andresen

Hilde Bjørnholm Ezeh

Leiv Erik Elvestad

Trond Garnes

Alf Egil Aaberge

Thore Nome

Forfall:

Aud Keysan Rosvoldsve

Sigmund Aasjord

Magnhild Haraldseide Hofsføy

Stian Samset Elvebakk

Ikke møtt:

Ludvig Karlsen

37/20 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Vedtak: Godkjent.

38/20 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTET 07.05.2020

Vedtak: Godkjent.

39/20 REVIDERING AV ØKONOMIREGLEMENT FOR MENIGHETEN OG SAMARBEIDSAVTALE MELLOM MENIGHETSRÅD OG FELLESRÅD

Vedtak: Menighetsforvalter gis anvisningsfullmakt alene inntil kr 150.000,-.

Utbetalinger utover dette beløp skal godkjennes av menighetsrådets leder eller annen med slik myndighet. Slik godkjenning skal følge elektronisk som bilag til regnskapet.

Revidert økonomireglement og samarbeidsavtale vedtas.

40/20 MEDLEMSSKAP I KIRKENS SOS
Vedtak: Tiller menighet melder seg inn i Kirkens SOS Trøndelag.

41/20 SOLIDARITETSAKSJON MED DEN VERDENSVIDE KIRKE
Vedtak: Vi velger å ikke gå inn i dette opplegget akkurat nå.

42/20 GJENÅPNING AV MENIGHETSLIVET I TILLER
Det vil bli naturlig oppstart til høsten for alle våre aktiviteter.

- Tiller Åpen Barnehage åpner i uke 36 – inntil videre med påmelding.
- Når det gjelder evt. merkostnader knyttet til renhold ved konfirmantundervisninga, forventer vi at kirkevergen dekker kostnadene.
- Formiddagstreff og familiemiddag – vi ser på hvordan evt. merkostnader til renhold skal dekkes.

43/20 MØTEPLAN HØSTEN 2020

Vedtak:

| AU | Menighetsrådet |
|----------|----------------|
| 24.08 | 03.09 |
| 14.09 | 01.10 |
| 12.10 | 29.10 |
| 09.11 | 26.11 |
| | |
| 04.01.21 | 14.01.21 |

44/20 EVENTUELT

A. Ringeanlegg i Tiller kirke

Den tredje klokka i klokketårnet kobles til ringeanlegget etter sommeren.

B. Kompensasjon for inntektsbortfall

Kirkevergen har utsatt behandling av saken til etter sommeren.

C. Tiller kirketomt

I følge e-post mottatt medio mai skulle denne saken forberedes til behandling i møte i AU/KfiT i slutten av mai. Så langt vet vi ikke noe mer enn at den ikke ble lagt fram.

36/20 ORIENTERINGSSAKER

- A. Nytt fra stab og utvalg
- Foreløpig er det påmeldt 97 konfirmanter for året 2020/21.
 - Staben har fortsatt stort sett hjemmekontor.
 - Magnhild ordner med en oppmerksomhet til Ingvild når hun nå avslutter vikariatet som leder av barnehagen.
- B. Nytt fra Kirkelig fellesråd
- Mye økonomisaker som ble behandlet i møte 10.06. Kirka vil nok også merke reduserte bevilgninger til drift resten av året. Det ser lysere ut når det gjelder midler til investering.
 - Et driftsfond på ca. 2" fordeles med 1" på koronatiltak i menighetene og øvrige midler brukes til stabsutvikling ifbm soknestrukturprosjektet.
- C. Fra AU
- Neste AU: 24.08
 - Neste MR: 03.09
- D. Utlån av kirka til Sjetnekoret
- Det var en runde med avklaringer rundt dette i mai, men det ble ikke noe av.
- E. Årsmøte i Sjetne bydelshus 10. juni
- Hilde informerte fra møtet.
 - Litt økonomisk krisestemning i huset, har investert mye penger i det siste.
 - Sjetnehallen "tar" kunder fra bydelshuset
 - Dårlig med UU (universell utforming)
 - Ønsker å ta markedspris og ikke "Sjetnemarkapris" for utleie.
 - Hvem skal eie frivillighetssentralen – bydelshuset eller den selv?
 - Menigheten er blant eierne av bydelshuset.

For Tiller menighetsråd,

Alf Egil Aaberge
Leder